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ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ, ΑΛΛΑΞΑΝ ΠΛΗΡΩΣ ΤΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ

Πολύ λίγοι είχαν... ελπίδα
Π αρά τη νίκη με 1-0 κόντρα στον Οθέλλο 

για την 26η αγωνιστική του 
πρωταθλήματος, ελάχιστοι φίλοι της 
Ομόνοιας περίμεναν κάποια διάκριση 

στη φετινή αγωνιστική περίοδο. Άλλωστε 
μπήκε στη β΄ φάση από την 4η θέση και στο 
-3 από την 3η και στο κύπελλο είχε απλώς 
προκριθεί στους οκτώ αλλά αυτή ήρθε εύκολα 
απέναντι στην ΕΝΥ Διγενής Ύψωνα. Κυρίως 
όμως δεν έπειθε με την αγωνιστική της εικόνα, 
προκαλώντας προβληματισμό. Όλα αυτά όμως 
ανήκουν στο παρελθόν. Οι πράσινοι είναι σε 
θέση ισχύος για ευρωπαϊκό εισιτήριο, 
ελπίζοντας ακόμη και στον τίτλο, ενώ με δύο 
προκρίσεις επί ΑΕΖ και Άρη θα δώσουν για 
τρίτη συνεχόμενη σεζόν το «παρών» τους 
στο μεγάλο ραντεβού, διεκδικώντας το 
17ο και τρίτο σερί, στην 24η τους 
παρουσία.
Η κίνηση του Σταύρου Παπασταύρου να δώσει 
τα κλειδιά στον Γιάννη Αναστασίου τόσο για 
φέτος όσο και για τη νέα σεζόν, όπου θα έχει 
έναν άλλο ρόλο από αυτόν του προπονητή, 
αποδεικνύεται στο παρόν στάδιο σωστή. Όχι 
μόνο γιατί μέσα σε αυτό το διάστημα η Ομόνοια 
πανηγύρισε πέντε νίκες, έφερε μία ισοπαλία και 
δέχθηκε μόλις μία ήττα στα πλέι οφ αλλά γιατί 
βγάζει μία εικόνα σοβαρότητας, αγωνιστικής 
πειθαρχίας και ομάδας με πλάνο. Είναι 
πασιφανές πως από τη δυσπιστία, τα 
μουρμουρητά και την ισοπέδωση, στον κόσμο 
της Ομόνοιας κυριαρχούν συναισθήματα 
πίστης, ικανοποίησης και προσμονής και πως 
το τέλος της σεζόν θα χαμογελάσουν...
Απέναντι στον Άρη, η εμφάνιση δεν ήταν 
φαντεζί. Ήταν όμως αποτελεσματική μιας και 
δεν επέτρεψε στον αντίπαλο να σκοράρει. Η 
απαραβίαστη εστία σε τέσσερα παιχνίδια 
αποτέλεσε το κλειδί για την ανοδική πορεία. 
Έσφιξε τα... λουριά ο Αναστασίου και αυτό είναι 
ευδιάκριτο.
 
Η πρόκληση της «Αρένα»
Η επόμενη αγωνιστική υποχρέωση είναι 
κόντρα στην ΑΕΚ την Κυριακή (21/04 
–19:00). Με διπλό το συγκρότημα του Γιάννη 

Αναστασίου θα αγκαλιάσει ευρωπαϊκό 
εισιτήριο, ενώ θα κρατήσει το δικαίωμα στην 
ελπίδα για τον τίτλο αφού μετά θα παίξει με 
τον ΑΠΟΕΛ και θα έχει την ευκαιρία να 
ψαλιδίσει τη διαφορά και να παίξει ρέστα στο 
φινάλε. Η Ομόνοια θα πάει στη Λάρνακα με 
ένα σημαντικό πρόβλημα αφού ο Κουλιμπαλί 
είναι τιμωρημένος και δεν υπολογίζεται. Ο 

αμυντικός από το Μάλι είναι από τους 
μεγάλους συντελεστές της πράσινης 
αντεπίθεσης. Εκτός επίσης θα είναι ο 
Φαμπιάνο αλλά και ο Μπέζους. Μειωμένες 
πιθανότητες να προλάβει έχει και ο Κασάμα.
 
Ίσα που φτάνουν για τα διαρκείας
Κάπου στα 9.000 εισιτήρια θα έχει στη 
διάθεσή της η Ομόνοια για τον τελικό κόντρα 
στην Πάφος στο ΓΣΠ. Και όπως γίνεται 
αντιληπτό, ίσα που φτάνουν να καλύψουν τις 
ανάγκες των κατόχων εισιτηρίων διαρκείας. 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τον τρόπο 
διάθεσης και τον ακριβή αριθμό θα 
γνωρίζουμε μετά την αστυνομική σύσκεψη 
που θα γίνει σε μεταγενέστερο στάδιο, μιας 
και ο τελικός αργεί ακόμη…

Χριστόφορος Χριστοφή

Η πρόκριση για τρίτη 
σερί σεζόν σε τελικό 
κυπέλλου ασφαλώς 
και αποτελεί σπουδαίο 
επίτευγμα για 
τους πράσινους

Έτοιμος να ξεπεράσει
κάθε προηγούμενο

Σε πλήρη κινητοποίηση βρίσκεται ο κόσμος του 
ΑΠΟΕΛ για την τελική φάση του πρωταθλήματος, η 
οποία περιλαμβάνει δυο εντός έδρας αγώνες (Άρη, 
ΑΕΚ) και τον «εκτός έδρας» με την Ομόνοια. Το ενδι-
αφέρον του κόσμου οδηγεί σε ένα άνευ προηγουμέ-
νου ρεκόρ! Σύμφωνα με χθεσινή ανακοίνωση, «ο 
κόσμος του ΑΠΟΕΛ φέτος έχει καταγράψει 143.389 
εισιτήρια, σε 16 εντός έδρας αγώνες πρωταθλήμα-
τος», ενώ στην ίδια ανακοίνωση τονίζεται πως, μέχρι 
στιγμής, η πώληση για τον αγώνα με τον Άρη έχει 
αγγίξει τις 12.000. Αυτή την εβδομάδα, ο κόσμος του 
ΑΠΟΕΛ θα καταρρίψει το δικό του ρεκόρ ενώ αν όλα 
εξελιχθούν κανονικά και ο ΑΠΟΕΛ διεκδικεί το πρω-
τάθλημα στην τελευταία αγωνιστική, τότε, θα σημει-
ωθεί η κορυφαία επίδοση όλων των εποχών στην 
Κύπρο και θα καταρρίψει το ρεκόρ των 162.061 εισι-
τηρίων που κατέχει η Ομόνοια από τη σεζόν 2009-10.

Φυσικά, όμως γράψαμε και κατά το παρελθόν, ο 
κόσμος δεν παίζει μπάλα και εναπόκειται στους παί-
κτες να παρουσιαστούν όπως πρέπει για να επιτευχθεί 
ο στόχος της κατάκτησης του πρωταθλήματος.

 
Ετοιμάζεται ο Εντονγκαλά...

Οι προπονήσεις επανήρχισαν και ο Ντιεμερσί Εντον-
γκαλά ακολουθεί ειδικό πρόγραμμα, ώστε μέχρι την 
Κυριακή να είναι έτοιμος να ξεκινήσει τον αγώνα απέ-
ναντι στον Άρη. Επιπρόσθετα, δεν αποκλείεται να δούμε 
στην αποστολή και τον Κρέσπο. Αν ο Εντονγκαλά ξεπε-
ράσει το πρόβλημά του κι αυτό είναι το πιθανότερο, 
τότε, ο προπονητής Ρικάρντο Σα Πίντο δεν αναμένεται 
να προβεί σε αλλαγές σε σχέση με την ενδεκάδα που 
ξεκίνησε τον αγώνα στην Πάφο. Δηλαδή, θα παραμένει 
στο αρχικό σχήμα ο Σαρφό. Ο Κβιλιτάια, έτσι κι αλλιώς, 
δεν πρόκειται να βγει ξανά από το αρχικό σχήμα.

Δημήτρης Δημητρίου

Μην τους ξυπνήσετε ακόμη…
Τις πιο ιστορικές στιγμές τους ζουν στην 

Πάφο μετά τη βολίδα του Τάνκοβιτς που έφε-
ρε την πρόκριση στον τελικό του κυπέλλου. Η 
επιμονή για διάκριση βρίσκεται σε καλό δρό-
μο, όμως ακόμη δεν θέλουν να… ξυπνήσουν. 
Θέλουν το όνειρο να συνεχιστεί μέχρι τη 18η 
Μαΐου, οπότε και θα πραγματοποιηθεί ο τελι-
κός του κυπέλλου απέναντι στην Ομό-
νοια. Εξάλλου, η παρουσία στον τελικό 
είναι μεν κάτι το μοναδικό, αλλά από την 
άλλη ο μεγαλεπήβολος στόχος για έναν 
τίτλο και ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο ακόμη 
δεν έχει υλοποιηθεί. Επιδίωξη είναι τα 
πανηγύρια που υπήρχαν το προχθεσινό βρά-
δυ, μετά το τέλος της αναμέτρησης με τον 
Απόλλωνα, να ενταθούν ακόμη περισσότερο 
στο φινάλε του πρωταθλήματος, πράγμα που 
θα σημαίνει ότι η πιο πετυχημένη χρονιά στην 

ιστορία της ομάδας θα συνοδευτεί και με 
εκπλήρωση του μακροχρόνιου πόθου.

 
O νόμος του Τάνκοβιτς

Η μεγάλη διάκριση ήρθε με το εντυπωσιακό 
σουτ από τον Τάνκοβιτς από μακρινή απόστα-
ση. Ένα σουτ που σπάνια μπορεί να καταλήξει 

στα δίχτυα, όμως ο Σουηδός το επιχείρη-
σε και δικαιώθηκε, επιβεβαιώνοντας ότι 
–σύμφωνα με τη δική μας γνώμη– απο-
τελεί τον κορυφαίο της παφιακής ομά-
δας. Με δικά του τέρματα η Πάφος πήρε 

σημαντικούς βαθμούς στη φετινή σεζόν 
και το προχθεσινό τέρμα, το πρώτο του στον 
θεσμό του κυπέλλου, αποτελεί το αποκορύ-
φωμα. Μπορεί να είναι το μοναδικό που δεν 
έφερε νίκη για την ομάδα του, αλλά έδωσε 
κάτι πιο μεγάλο. Στις 13 φορές (σ.σ. είναι ο 

πρώτος σκόρερ της Πάφος μαζί με τον Ζάιρο) 
που ο 29χρονος σκόραρε στο πρωτάθλημα, 
η Πάφος μετράει μόνο νίκες.

 
Φορτσάτη στο πρωτάθλημα

Μέχρι τον τελικό του κυπέλλου, το συγκρό-
τημα του Χουάν Κάρλος Καρσέδο έχει να 
δώσει άλλους τρεις αγώνες στον θεσμό του 
πρωταθλήματος, όπου έχει απομακρυνθεί ο 
στόχος της Ευρώπης. Βαθμολογικά μπορεί να 
ανέβει μέχρι την τέταρτη θέση (σ.σ. έχει τέσ-
σερις βαθμούς διαφορά από τον Άρη), η 
οποία θα είναι προνομιούχος εάν η ίδια… 
χάσει το κύπελλο. Στο πρόγραμμα προηγείται 
το παιχνίδι με την Ανόρθωση (21/04, εντός), 
ενώ ακολουθούν τα παιχνίδια με Άρη (εκτός) 
και Ομόνοια (εντός).

Στέλιος Στέλιου

Δύο σπουδαίες προσωπικότητες της ΑΕΚ, σε 
διοικητικό και αγωνιστικό επίπεδο, γιόρτασαν τα 
γενέθλιά τους το τελευταίο 48ωρο, με την ελπί-
δα φέτος να είναι η τυχερή τους χρονιά όσον 
αφορά την κατάκτηση του πρωταθλήματος. Την 
Τετάρτη (17/04) ο πρώτος πρόεδρος της 
ΑΕΚ και στενός συνεργάτης του προέ-
δρου Καραπατάκη, Ντίνος Λευκαρίτης, 
γιόρτασε τα 72α γενέθλιά του, ενώ χθες 
(18/4) ο αρχηγός της ομάδας Ιβάν Τρι-
σκόφσκι «έκλεισε» το 37ο έτος της ηλικίας 
του. Δύο άνθρωποι που, με βάση την τεράστια 
προσφορά τους στον σύλλογο, αξίζουν να πανη-
γυρίσουν ένα πρωτάθλημα.

Φέτος είναι η μεγάλη ευκαιρία της ΑΕΚ να 
τους δώσει αυτή τη χαρά. Και οι δύο γεύτηκαν 
πολλές χαρές όλα αυτά τα χρόνια που υπηρε-

τούν την ΑΕΚ. Κύπελλο, σούπερ καπ, ευρωπα-
ϊκές διακρίσεις, πρωταγωνιστικές πορείες στο 
πρωτάθλημα. Τίτλο πρωταθλήματος, όμως, όχι. 
Στο ποδόσφαιρο πάντα, διότι στην καλαθόσφαι-
ρα ο Ντίνος Λευκαρίτης ευτύχησε να πανηγυ-

ρίσει πολλούς τίτλους, πρώτα με τον ΠΟΛ 
και μετέπειτα με την ΑΕΚ. Ο Ιβάν Τρισκόφσκι 
πανηγύρισε το τελευταίο πρωτάθλημα ως 
ποδοσφαιριστής του ΑΠΟΕΛ (2011). Φέτος, 
που ενδεχομένως να είναι η τελευταία σε-

ζόν στην καριέρα του, ευελπιστεί να στεφθεί 
ξανά πρωταθλητής με τη φανέλα της ΑΕΚ. Ο 
Ντίνος Λευκαρίτης κατέκτησε το πρωτάθλημα 
την περίοδο 1987-88 όταν ήταν πρόεδρος του 
Πεζοπορικού. Πέρασαν 36 ολόκληρα χρόνια 
από τότε και φέτος θέλει να πανηγυρίσει ξανά.

Βάσος Βάσου

Η ζημιά έχει ήδη γίνει και τώρα κίνδυνος
Ήταν κάπως ολοφάνερο πως το πρώτο 

παιχνίδι στη Λεμεσό «έκοψε τα πόδια» του 
Άρη να γευτεί τη χαρά ενός τελικού κυπέλ-
λου. Το 0-3 δεν του έδινε πολλές πιθανό-
τητες κόντρα στην Ομόνοια και παρόλο 
που προσπάθησε στη ρεβάνς του ΓΣΠ, 
δεν σκόραρε καν και το γεγονός αυτό 
αποτελεί τη δεδομένη στιγμή το μεγαλύ-
τερό του πρόβλημα. Έχει να πανηγυρίσει 
σε τέσσερα ματς και αυτό τον έφερε εκτός 
κυπέλλου αλλά και σε μειονεκτική θέση 

όσον αφορά εξασφάλιση ευρωπαϊκού 
εισιτηρίου μέσω του πρωταθλήματος. 

Η ζημιά έχει ήδη γίνει λοιπόν για 
τον Άρη και τώρα ο κίνδυνος να μην 
εξασφαλίσει ευρωπαϊκό εισιτήριο 

είναι ορατός. Είναι στην 4η θέση και 

στο -4 από την 3η θέση που βρίσκεται η 
Ομόνοια και ουσιαστικά παίζει με την πλά-
τη στον τοίχο, τόσο για να προσπεράσει 
τους πράσινους όσο και για να κρατήσει 
την 4η θέση, ελπίζοντας πως οι πράσινοι 
θα πάρουν το κύπελλο και θα του... χαρί-
σουν το μαγικό χαρτάκι.

Για να μην περιμένει όμως από άλλους, 
θέλει στη νέα έξοδό του στο ΓΣΠ να πάρει 
διπλό επί του ΑΠΟΕΛ. Σαφώς και το έργο 
του είναι πολύ δύσκολο, δεν έχει όμως και 
επιλογή. 

Ο Αλεξέι Σπιλέφσκι οφείλει να βρει 
ξανά την επιθετική συνταγή, την ώρα που 
αντιμετωπίζει αγωνιστικά προβλήματα 
αφού εκτός θα είναι οι Γιαγκό και Καζού.

Xριστόφορος Χριστοφή

Περιμένουν «δώρο» το πρωτάθλημα

ΑΠΟΕΛ


